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БРИСЕЛ – Висока представница ЕУ за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон
саопштила је да су Еулекс и Кфор на северу Косова почели да примењују "нове договоре
о царини" и изразила задовољство обнављањем промета робе из централне Србије ка
Косову.

  

Истовремено, како је наведено у саопштењу из Брисела, висока представница ЕУ
изразила је наду да ће "без одлагања" бити обновљен и промет робе ка Србији и
позвала све на северу Косова да покажу суздржаност и сачувају мир.

  

Ештон је објаснила да ће "операције" на административним прелазима на северу Косова
спроводити "квалификовани погранични полицајци и царински стручњаци Еулекса, у
складу са својим извршним мандатом".

  

Обнављање протока робе "јасно је у интересу свих заједница, јер ће им омогућити
слободну трговину и побољшати њихове животе", навела је Ештон коментаришући
данашњи пролазак шлепера из Србије на Косово, први пут после увођења ембарга на
робу из централне Србије 20. јула.

  

Висока представница ЕУ саопштила је да су Еулекс и Кфор данас "почели да примењују
нове царинске договоре на капијама (административним прелазима) на северу Косова".

  

"Ти нови аранжмани имају за циљ поновно успостављање нормалних трговинских односа
и укидање обостраног трговинског ембарга између Србије и Косова, у складу са
правилима ЦЕФТА и европским вредностима", објаснила је Ештон.

  

У саопштењу се такође наводи да примена договора о царинским печатима "не
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прејудицира питање статуса" Косова, већ је тај договор о "слободној трговини и
побољшању владавине права на Косову".

  

"Очекујем наставак дијалога, што ће нам омогућити да решимо проблеме и додатно
побољшамо живот припадника свих заједница на Косову", навела је висока
представница ЕУ.

  

"Позивам све на северу Косова да покажу суздржаност и мир. У интересу је свих страна
да отклоне напетост, смире реторику и понашају се одговорно. Насиље би било
неприхватљиво", истакла је Ештон.

  

Она је рекла да у потпуности подржава рад мисије Еулекса на Косову, похвалила
специјалне полицијске јединице мисије ЕУ у покрајини и "изврсну координацију Еулекса
и Кфора".

  

"Разговорала сам данас с генералним секретаром НАТО Андерсом Фогом Расмусеном и
обоје смо нагласили колико је важно да се сви понашају одговорно и уз поштовање
закона", додала је Ештон.

  

(Танјуг)
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